

"Не видим ни један разлог зашто би се разгоревале давно запаљене ватре на Балкану. Имамо их довољно за неколико векова. Треба их гасити, а не играти се патриотских и националистичких игара", рекао је Борис Тадић у емисији Црвена линија на Н1.

Томислав Николић је приликом посете Загребу три пута пољубо домаћицу Колинду Грабар Китаровић. Потез је изазвао много пажње и у Хрватској и у Србији, а упитан да ли би и он то урадио, Тадић је одговорио да то примитивизује политичке прилике на Балкану које су довољно бремените проблемима.



"Мислим да то јесте примерено националистима који покушавају да воде политику помирења у овим околностима, па и протоколарне околности користе за доказивање свог националног идентитета. То су бесмислице и игарије. Имамо превише проблема да бисмо се тако бавили политиком, имамо отворена питања, а имамо политику и отварања нових питања и то ме највише брине", рекао је Тадић.

Он је додао да је забринут што националисти на легитиман долазе на власт у целом региону, али и истакао да они не разумеју да глас грађана не подразумева дозволу да раде шта хоће.

Бивши председник Србије је рекао да смо претходних година имали примере вештачког

помирења.

"Пред одлазак у Сребреницу имали смо разгоревање националних страсти у Србији, а затим у Сребреници насиље над Вучићем, а онда политику помирења. Не видим ни један разлог зашто би се разгоревале давно запаљене ватре на Балкану. Имамо их довољно за неколико векова. Треба их гасити, а не играти се патриотских и националистичких игара", рекао је он.

Нагласио је да га брине раст национализма у региону, али и у целој Европи.

"Од Балтика до Јадрана расту десничарске и националистичке странке. То може запалити читав континент. Пошто смо ми врло осетљиви на та питања и имамо трагична искуства из ратова деведесетих морамо показати посебну одговорност и морамо мотивисати грађане у одбрани елементарних грађанских вредности, борбе против сваког национализма, угрожавање интегритета сваког човека и етничке заједнице на Балкану", поручио је Тадић

Погледајте целу емисију Црвена Линија у којој су гостовали бивши председник Хрватске Иво Јосиповић, бивши члан Председништва БиХ Иво Миро Јовић и бивши председник Србије Борис Тадић.

(Н1)